



正式上学第一天,小怡颖很开心。

昨日下午4点,我再次来到佛岗新居幼儿园,完全变了模样的小怡颖正和其他孩子一起,在院子里玩小滑车。

浅紫色的毛衣,亮黑色的裤子,配着头上两个歪歪竖起的小辫,像一个准备上台表演节目的“小明星”……

晚报记者 常亮 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

上学第一天,姐姐变化真大 浅紫色的新毛衣,扎着可爱的小辫 老师都说,她像个漂亮的小明星

妞妞变化很大,差点认不出她

“颖颖,看,叔叔来看你了。”听到幼儿园杨主任的喊声,正和小朋友比赛滑车的小怡颖转过身,站在原地静静对着我看了几秒钟,然后再次坐到小车上,双脚用力蹬着地面,快速滑到我面前。

“今天穿的真漂亮啊,叔叔都认不出你了,谁给你买的新衣服啊?”

正咧着小嘴对着我做鬼脸的小怡颖抬起头,抬起一只小手,指了指旁边的杨主任,顽皮地笑起来。

小怡颖来到学校后,杨主任和一位副园长看见她穿的衣服有些旧了,下班后就一起去街上给她买了新衣服、新裤子和新鞋子。穿上一身新衣服,另外一位老师王婷婷,又精心为她梳了俩小辫。

“打扮好的小怡颖往大家面前一站,我们都惊讶,真是又可爱又好看。”幼儿园的老师纷纷夸奖漂亮的小怡颖。

住校第一天晚上 老师轮流值班哄她

第一天离开奶奶和爸爸住到幼儿园,小怡颖还是有些不适应。

晚上睡觉前,她开始在宿舍哭闹。

“老师轮流值班陪她玩,哄她。直到半夜12点多,她才睡着。”白天看起来很适应的小怡颖,在晚上还是把所有老师折腾了一遍。

学校值班老师商量后,做好了充分准备,“毕

竟孩子小,刚进学校,还需要几天适应时间。不过很快就好了。”

讲故事、拿玩具、唱儿歌……用遍了所有“绝招”,众多老师一起耐心帮小怡颖度过了离开家人的第一天。

“白天她一点也不闹,很高兴地与其他孩子一起玩耍。”

幼儿园的老师和小怡颖是老乡

在幼儿园里,有一位老师还认识小怡颖。这位老师叫邵园君。她姥姥家就在平顶山郟县渣元乡。

“听邵老师说,她姥姥家和小怡颖还是一个

村的,而且大家相互还认识。”佛岗新居幼儿园的园长冯娟也很好奇,“昨天,邵老师见到小怡颖后特别开心,还专门跑出去给她买了一大兜零食。”

愿孩子从此拥有色彩斑斓的童年

“真不知道该说啥好了,俺一家外地人来这儿看病,这么多天,竟然来了这么多好心人看我们。”陈香莲紧紧拉着本报记者的手,老人激动得一直泪流不止。

“谢谢,谢谢郑州的好心人!没有他们,俺家的日子真不知道咋过了……”

是的,要向大家说声谢谢的不止小怡颖一家

人,还有您的老朋友《郑州晚报》,正是有了每一位读者和市民的热心关注,我们的新闻才更具价值!

小怡颖的新闻暂时告一段落,但她成长的路还很长,我们会继续关注。祝福孩子,愿她的童年和所有的孩子们一样色彩斑斓,这是我们共同的心愿!

热心读者代表领取金币 已兑换成700元现金捐给小怡颖

□晚报记者 王梓 文/图

本报讯 10月20日下午,本报热心读者代表张先生在河南钱币有限公司天中店领取了本报“打电话,赢金币”活动的首个金币大奖。河南钱币有限公司营业中心总监王春华女士为张先生颁奖。

她相信,在社会的关爱下,孩子一定会拥有一个多彩的童年。昨日上午,本报开出的金币大奖兑换成现金后,本报记者将这700元现金送到省人民医院,交到小怡颖奶奶陈香莲手中。

晚报“打电话,赢金币”继续火热进行中,拨打新热线96678,天天有奖拿。每天奖精制纪念币,每周奖熊猫银币,每月有熊猫金币大奖。

登录晚报新浪官方微博,点击晚报新闻QQ27255753,登录爱晚报社区提供线索,同样有机会赢得河南钱币有限公司提供的金币银币大奖。



晚报记者 常亮 图



前半夜开出租 后半夜偷电瓶

□晚报记者 张玉东 通讯员 刘国保

昨日,长兴路派出所刘国保说,有个后半夜偷盗电动车电瓶的出租车司机落网了。

偷电瓶的戴着口罩和手套出现

10月13日凌晨,夜深人静,在郑州市南阳路北段教工小区门口附近。长兴路派出所夜巡民警和巡防队员在此隐秘守候。这里曾多次发生电动车电瓶被盗事件。

凌晨3时,一辆绿色的出租车停在路边,车上下来一名戴口罩和手套的男子。他先是站在车旁左顾右盼,然后走到不远处的一辆电动车前转了两圈,最后蹲下去掏出工具忙活起来。

带队的民警张长春警觉起来,他当即下令对男子实施合围。民警和巡防队员冲出来时,那名男子已提着一组电池往出租车的后备厢里装。众人当即将其抓住,不料,车内还有一人,突然驾车逃跑。

“电瓶”贼作案数十起,一晚上曾下手八九次

民警审讯得知,该男子姓崔,40多岁,郑州人。崔某供出了逃跑的同伙贺某。3个多小时后,民警将准备逃跑的贺某抓获。贺某二十来岁,是专跑夜班的“的哥”。

据了解,9月中旬,崔某得知贺某在郑州开夜班出租车后即请求同行。

在“共同发财”的密谋中,两人商定“共同盗窃”。他们分工明确,贺某负责驾车,崔某负责下车偷电池,赚来的钱除每天拿出100元让贺某交出租车的租金外,其他的钱两人平分。

此后的一个月中,两人前半夜干“的哥”的活儿,后半夜干盗窃的事。盗窃的范围主要集中在金水区 and 惠济区。崔某携带螺丝刀和钳子下车去偷,贺某则在车上望风,并随时准备逃离现场。

两人作案速度极快,一两分钟即可偷走一组电池,最多时他们一晚可偷八九次,作案次数至少有40多起。

崔某说,他们选择的目标都是一些路边无人看管,没有对电池进行防盗加固的电动车。因此,民警提醒广大读者,加强对电动车的保护,夜间最好能放到有人看管的地方。